

大家好，关于股市每个月炒作的板块很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于股市每个月炒作的板块有哪些的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [别说最近股市找不到突破方向，新能源之后，我们还可以炒作什么？](#)
2. [进入三月份以后，A股概念炒作的周期一个比一个短，这是为什么？](#)
3. [2018年应该投资股市哪个板块？](#)
4. [今日股市三大股指收跌，明天12月10日星期四，股市会怎么走？](#)

## 别说最近股市找不到突破方向，新能源之后，我们还可以炒作什么？

从产业景气度来看，今年以来的光伏、风电为代表的新能源电力以及电动车为代表的汽车板块的业绩演绎趋势较为乐观且确定。

与此同时，还有这么几个板块的产业景气或者说下游需求相对确定一些，一是啤酒为代表的食品饮料，虽然面临着诸多不确定因素的干扰，但食品饮料中的啤酒等细分领域，业绩弹性开始显现出来，是未来一段时间的强势品种。

二是军工板块，军工板块的市场需求，尤其是飞机产业链，目前的市场需求、订单是较为确定的，也是我国未来供应链往上走的一个突破口。

三是医药板块，尤其是原料药等领域，出现了较为积极的产业信号，包括欧洲地区能源价格上涨突出了我国原料药产品的竞争优势，未来的走势值得跟踪。

（金百临咨询秦洪。仅分享，不构成任何投资建议）

（执业证书：A1210612020001）

## 进入三月份以后，A股概念炒作的周期一个比一个短，这是为什么？

炒作概念本来就不会持久，更加不会频繁轮动，一直持续！要知道大的热点概念就那么1-2个，其他的炒作概念无非都是“凑热闹”的行为，所以持续时间和利好程度远不及真正的前期热点！

再加上目前的A股已经快要走完了第一个阶段，也就是权重搭台，概念热点炒作的阶段，未来势必会进入第二个阶段，也就是价值回归的阶段！那么势必会缩短炒作概念的一个周期，甚至许多概念股在做最后一个捞一票走人的结构，那当然是越来越短，越来越小的涨幅！

因为概念的炒作完全取决于顶级游资的进出，一旦这些游资选择了撤退，那么概念股就算有利好也不会有过大的涨幅空间！因为根本没有顶级游资进入，也就不能够形成一种气候！

而价值投资则是不需要游资的帮助，靠着自身的业绩回归，甚至爆发就可以走出独立的上涨行情。一旦市场认可了价值回归的趋势，自然会有一个水涨船高的迹象！

这就是为什么走短线，炒概念只是一时的，而做价值投资，买价值却是长线，持续的原因！大部分的价值股都是有长线资金，机构资金，主力资金长期扎堆介入的，这就是最大的底气！

?点赞关注我?带你了解更多财经和投资背后的真正逻辑。一家之言，欢迎批评指正。

## 2018年应该投资股市哪个板块？

不请自来，先说结论8个字：白马蓝筹、绩优龙头

为什么这么说呢？白马蓝筹、绩优龙头炒的这么高了，18年上去会不会是去当接盘侠了。当然对于炒股来说，没有什么一定、确定、以及肯定之类的词汇，也没有人能够一定保证哪个板块一定会涨。市场的变换莫测的，炒股只需要知道自己的入场逻辑什么、最大能够承受的亏损比例是多大、仓位是多少、出现风险怎么应对，这就够了，至于能赚多少钱，就不要去想了，因上努力、果上随缘，毕竟结果也是你所不能控制的。

-----扯了一大堆，现在进入主题-----

为什么看好白马蓝筹、绩优龙头呢？愿意如下

第一：从2017年开始，整个市场的投资逻辑已经变了，由之前的瞎炒作逐渐向价值投资（价值投机）进行过渡，题材股、次新股、消息股频遭打压，之前是“小而美”，现在是“大而强”。二八分化、甚至于一九分化的现象愈演愈烈，并且以后也将成为常态。

第二：随着A股被纳入MSCI指数，A股市场中去散户化的状况进一步加强，2018年外资入场的资金量要显著高于2017年，外资向来是以价值投资为主，这些资金进来之后难道会炒新、炒小、炒消息吗？

第三：符合主流趋势，纵观国际市场，比如美国市场，今年道指、纳指等迭创新高

，但是下跌的股票也高达40%多，真正引领美国股市不断上涨的也都是苹果、谷歌、微软、亚马逊等这些龙头在拉；我国香港股市也是一样的，恒生指数不断新高，但是也都是腾讯控股这类巨无霸在支撑，与此同时，香港市场今年下跌的股票比例仍然高达44%左右。所以“大而强”的思路也是符合国际主流。

我是啪哥，你觉得啪哥说的有点道理，点个关注加个赞；如果你觉得我说的没有道理，评论区留下你的道理。

### 今日股市三大股指收跌，明天12月10日星期四，股市会怎么走？

12月9日周三市场三大股指跳水，下跌报收。实盘满仓互联网券商股冬菜，关灯吃面，大亏16569元。12月10日周四股市围绕3370点震荡寻底止跌，沪指击穿3400整数关，短线交易机会来临。短线下跌逢低加仓做多，中长线持仓守好不动。

行情分析：12月9日A股三大股指早盘震荡走弱，午后加速跳水，沪指击穿3400整数关、二十日均线3388点，中阴报收。沪指下跌1.12%，深指下跌1.84%，创指下跌1.76%。个股涨少跌多，上涨572家，平盘57家，下跌3451家，涨停41家，跌停30家。板块分化轮动特征明显，煤炭、白酒等板块涨幅居前，安防、券商等概念幅跌较大。资金成交小幅放量，北向资金净流入61亿元。

后市预判：12月10日周四，市场围绕3370点震荡探底止跌，等待探明底部支撑，寻找短线交易机会。目前大跌挖坑，又重回3200至3400区间箱体震荡，等待周级、月线中短期均线上移粘合。作为市场风向标，北向资金大跌继续流入明显，创指仍然收在十日均线之上，等待其它指数止跌，形成共振，将引领大盘继续上行。后市短线继续关注资金量能变化，紧盯北向资金动向，根据大金融和创指走势，准确做出短线交易判断。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜100%，成本0.537元。今日冬菜大幅下跌，关灯吃面黑暗又一天，尾盘加仓一成，跌4.81%，大亏16569元。周四及后期操作，继续盘中短线急跌加仓，上涨冲高减仓降成本，中长线持仓守好不动。沪指3400以下遇大跌继续场外定投了基金。

股市每个月炒作的板块和股市每个月炒作的板块有哪些的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！